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会 議 に 付 し た 事 件 

 

議案第26号 令和４年度多良木中学校渡り廊下設置工事請負契約の締結について 
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開議の宣告 

（午前 10 時 00 分開議） 

○議長（髙橋裕子さん） ただいまの出席議員は 11 名です。本日は、2 番中村正德議員から欠

席届が出ております。ほかは全員出席で、定足数に達しておりますので、会議は成立いた

しております。 

なお、説明員の農林整備課長水田寛明さんから欠席届が出ております。そのほかは全員出

席でございます。 

ただいまから、令和 4年度第 3回多良木町議会（9月会議）を開きます。 

これから、本日の会議を開きます。 

会議日程及び議事日程につきましては、多良木町議会会議規則第 20 条の規定によって、

配付しておきました日程表のとおりとし、議事を進めてまいります。 

 

日程第１ 「会議録署名議員の指名について」 

 

○議長（髙橋裕子さん） それでは、日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。多良木町議

会会議規則第 126 条の規定により、7 番源嶋たまみさん、8 番豊永好人さんの両名を指名い

たします。 

それではここで、町長の提案理由の説明を求めます。 

町長吉瀬浩一郎さん。 

○町長（吉瀬 浩一郎君） おはようございます。それでは私のほうから、令和 4 年度第 3 回

多良木町議会（9月会議）の提案理由をご説明をいたします。 

今回、審議をお願いいたします案件は、令和 4年度多良木中学校渡り廊下設置工事請負契

約の締結についての 1件でございます。 

詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、本案件についてご可決をいた

だきますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

以上、私からの提案理由の説明とさせていただきます。 

 

日程第２ 「議案第 26号」 令和４年度多良木中学校渡り廊下設置工事請負契約の 

締結について 

 

○議長（髙橋裕子さん） 町長の提案理由の説明が終わりました。 

それでは、日程第 2、議案第 26 号、令和 4 年度多良木中学校渡り廊下設置工事請負契約

の締結についてを議題といたします。 

説明を求めます。黒木生涯学習課長。 

○生涯学習課長（黒木庄一朗君） 議案第 26 号、令和 4 年度多良木中学校渡り廊下設置工事請

負契約の締結についてご説明申し上げます。 

令和 4年度多良木中学校渡り廊下設置工事について、下記のとおり請負契約を締結するも

のとするものでございます。 

1、契約の目的、令和 4年度多良木中学校渡り廊下設置工事、2、契約の方法、単独随意契

約、3、契約の総額、1 億 1,649 万円、うち取引に係る消費税額 1,059 万円、4、契約の相手

方、熊本県球磨郡多良木町大字多良木 144 番地 1、味岡・丸昭建設工事共同企業体 代表味

岡建設株式会社 代表取締役 味岡俊彦、5、支出科目、款、教育費、項、中学校費、目、

中学校校舎改築事業費、節、工事請負費でございます。 

提案理由につきましては、本契約を締結するには、議会の議決に付すべき契約及び財産の

取得又は処分に関する条例第 2条の規定により議会の議決を経る必要があるためでございま



4 

す。 

以上で説明を終わります。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（髙橋裕子さん） 説明が終わりました。 

これから質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（髙橋裕子さん） 質疑なしと認めます。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（髙橋裕子さん） 討論なしと認めます。 

お諮りします。 

本案について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（髙橋裕子さん） 異議なしと認めます。 

したがって、議案第 26 号、令和 4 年度多良木中学校渡り廊下設置工事請負契約の締結に

ついては、原案のとおり可決されました。 

お諮りします。 

本会議の会議録調整に際し、発言趣旨に変更が及ばない範囲で字句の整理を議長に委任さ

れたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（髙橋裕子さん） 異議なしと認めます。 

したがって、本会議の会議録調整に際し、発言趣旨に変更が及ばない範囲で字句の整理を

議長に委任することに決定いたしました。 

お諮りします。 

この後、明日から次の会議を開くまで休会としたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（髙橋裕子さん） 異議なしと認めます。 

したがって、明日から次の会議を開くまで休会とすることに決定いたしました。 

これで本日の日程は全部終了いたしました。会議を閉じます。 

 

散会宣言  

 

○議長（髙橋裕子さん） 令和 4年度第 3回多良木町議会（9月会議）を閉じます。 

お疲れさまでした。 

（午前 10時 06分散会） 
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